Астральный мир - Солдаты и войны в астрале - Астральный банк, животные и многое другое

Автор Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

29 сентября, 2023 г.

Первоначально на испанском языке - август 2023 г.

Беседа между Ясхи, Робертом и Гошей

<u>Гоша:</u> Хорошо. Теперь у меня возник важный для меня вопрос. Мари говорила, и ты тоже говоришь, что всё генерируется из астрала. Именно там всё начинается и проявляется здесь. Моё сомнение вот в чём... Мы также говорили, всё проявляем и создаём мы, а потом с этим создаётся астральный мир, как карикатура на мир здесь. Из этого я поняла, что больше, чем что-либо другое мы создаём астральный мир своим сознанием, а не наоборот.

<u>Ясхи:</u> Да, карикатура на реальный мир – это точка зрения из реального мира, или из понимания индивида, живущего на Земле. Но, по большому счёту, астрал только есть и проявляется только в соответствии с восприятием каждого индивида-точки внимания.

Гоша: Да, именно так, он проявляется в соответствии с восприятием каждого индивида. То есть он проявляется нашим сознанием. А почему тогда то, что происходит там, порождает мир здесь? Разве не наоборот?

<u>Ясхи:</u> Поскольку всё, что существует – это астрал, включая физический мир, то, конечно, да, они взаимно генерируются. Именно взаимно. Все мысли и идеи, формирующие физический мир, начиная от философских идей и заканчивая планами зданий, генерируются из астрала. То, что думается, является астралом, и это формирует физический мир, который является лишь отражением ограниченности органов чувств тела. Но астрал для каждого индивида уникален, поэтому он всегда субъективен и не поддаётся точному определению.

<u>Гоша:</u> «Мысли генерируются из астрала». Ты имеешь в виду главным образом из эфирного мира?

<u>Ясхи:</u> Нет никакой разницы между эфирным и астральным миром, это названия для одного и того же. Если кто-то определяет их по-другому, то это его восприятие, которое тоже правомерно, но только с его собственной точки зрения.

<u>Гоша:</u> Хорошо, но если астрал субъективен для каждого индивида, то что же тогда означает, что оттуда генерируются глобальные события на Земле? Если их не существует в моём астральном мире, например. Поэтому я и подумала, что индивидуальные астральные миры, где я создаю, например, голубых слонов и т.д... это несколько иное, чем тот астральный план, куда отправляются воевать военные подразделения и потом это отражается в мире.

<u>Ясхи:</u> Потому что точно так же, как и с миром живых, хотя все они являются личными астральными, это также и физические миры. И астральные или физические индивиды собираются вместе, когда у них более или менее одинаковое восприятие, то есть возникают соглашения о восприятии, и тогда и возникают сложные астральные миры. Например, материальный мир, который тоже является сложным астральным миром.

<u>Гоша:</u> Как же военные находят общую частоту, на которой они выходят в астрал и встречаются, если это личные миры и у каждого там будет своя частота? Наверняка у плохого астрального парня нет той же частоты, что и у хорошего. Нет согласованности. Как же они его тогда найдут, чтобы астрально проецироваться туда и бороться против него?

<u>Ясхи:</u> Потому что у них одна и та же частота, две стороны одной медали образуют одну монету, без убийцы не может быть убитого. А поскольку многие попадают туда искусственно, то это проще, потому что погружающие капсулы программируются, задавая похожие частоты, чтобы там нашли друг друга. Это искусственно, в основном. Они находят друг друга, потому что машина их так программирует. Нижний астрал — это сложное царство, в котором есть такие же заданные диапазоны частот, как и в материальном мире, поэтому машине можно дать команду туда попасть.

<u>Гоша:</u> Значит, всё уже не так индивидуально, не так ли? Есть общие элементы и вещи, которые будут присутствовать для всех одинаково? Если я сгенерирую в астрале голубого слона, а солдат пойдёт туда, он ведь его не увидит? Так почему же какие-то вещи там общие для всех, а какие-то индивидуальные? И какие вещи являются общими для всех?

<u>Ясхи:</u> То же самое и в мире живых. Он генерируется как продукт соглашений о восприятии отдельных миров.

Общая часть – это та часть, которая наиболее похожа на материальный мир, а наиболее похожа она потому, что «очень близка» по частотам, и это потому, что души-точки внимания, которые её генерируют, также находятся там или перешли туда при развоплощении, поэтому их привязанности к идеям, которые формируют всё в физическом мире, переходят и в астрал, где формируется общий мир между развоплощёнными (умершими) и другими, имеющими те же идеи.

Из физического мира кажется странным и необъяснимым, что на определённом мосту всё время разбиваются. Но если ты видишь астрал, то можешь понять причину этого, потому что там хорошо видны сущности, которые вызывают аварии и как они их вызывают, как если бы это была кучка невоспитанных подростков, бросающих камни, булыжники и банановую кожуру в проезжающие машины. Но из физического мира ты видишь только необъяснимую аварию.

<u>Гоша:</u> Хорошо, значит, существует астральный мир общий для всех. А потом исходя из этой «базы» каждый добавляет своих голубых слонов?

<u>Ясхи:</u> Да, даже если это звучит безумно, если вера в голубых слонов достаточно сильна, то да. Кроме того, у меня есть пластмассовый голубой слон.

Гоша: Да? Мне просто пришло в голову. Но я уверена, что это совпадение, потому что

наверняка, что у тебя есть тысяча вещей.

Ясхи: Да. Я говорю так, потому что он у меня есть, но он пластмассовый.

<u>Гоша:</u> Хорошо. И возвращаясь опять к исходному вопросу, как оттуда они генерируют физический мир, если как я поняла, что каждый своим восприятием проявляет для себя астральный мир?

<u>Ясхи:</u> Дело в том, что астральный мир генерируется точно так же, как и физический, они одно и то же, противоположные стороны в дуальности, если хочешь, но это одно и то же. А с таких точек зрения, как моя, это даже не противоположности в дуальности, это просто другое царство и другая частота. И одна сторона определяет другую, порождая друг друга.

Это легко понять, если представить, что это то же самое, что и в материальном мире, только там это «астрал».

Гоша: Хорошо, я думаю. И ещё вопрос, когда кто-то отправляется выполнять военную астральную миссию, неважно какую, и просыпается в середине её, там он просто исчезает? Битва не была завершена? Она прервалась в середине?

Роберт: Или он не просыпается, пока не закончит свою «работу»?

<u>Ясхи:</u> Это часть того, что принято и определено в астрале, что люди исчезают, потому что они вернулись в точку внимания тела. Таким образом, всё прерывается в середине, да. Однако в астрале время ещё более податливо, поэтому существует значимый временной разрыв.

Гоша: Что ты имеешь в виду?

<u>Ясхи:</u> Солдат, возможно, проснулся и пошёл умываться, но в астрале он всё ещё там, пока не исчезнет, как компьютерный буфер с задержкой, но вне времени, не всегда синхронизированный с тем, что происходит в физическом мире, который является как бы эталоном времени. Я говорю так, потому что видела это.

Гоша: Значит, он теряет силу?

Ясхи: Да или нет, в зависимости от того, насколько сильно выражен этот разрыв.

Гоша: Но что именно ты видела?

<u>Ясхи:</u> Что ничего не синхронизировано. А то, что синхронизировано – это просто совпадение. Дело в том, что концепция необходимости быть только в одном месте, а не в двух одновременно, исчезает и в астрале.

<u>Гоша:</u> Ощущение, что я не полностью здесь, на этом плане (обычное для меня чувство), может быть это из-за этого? Как будто я не на 100% здесь, а только отчасти. Может быть, это потому, что мой «остаток» делает что-то астрально?

<u>Ясхи:</u> Это происходит потому, что ты слишком хорошо понимаешь, что физический мир – это далеко не всё, что существует, это лишь малая часть того целого, которое ты можешь проживать на опыте. То есть, когда ты покидаешь фильтр тела, либо в результате смерти, либо с помощью контроля восприятия, как в моём случае, происходит то, что ты воспринимаешь гораздо больше, чем ограниченный физический мир.

Поэтому многое из того, что необъяснимо с точки зрения физического мира, легко объясняется, если посмотреть на происходящее в более широком контексте, включающем астрал.

<u>Гоша:</u> Хорошо. Теперь у меня есть любопытный, но важный вопрос. Животные тоже путешествуют астрально, когда спят? Они проецируют себя астрально? Выходят ли они из своих тел? Ты встречала животных в своих астральных путешествиях?

<u>Ясхи:</u> Да, конечно, это личности, но они проживают только то, что им соответствует, и живут только в пределах своего восприятия. Но это не значит, что они «выходят» из своего тела, просто их внимание сосредоточено в другом месте, так как астрал находится везде, и никто не путешествует нигде и ни с чем, только с точки зрения правил и законов мира живых.

Гоша: Ты встречала их там?

<u>Ясхи:</u> Это естественно, конечно, я встречала там домашних животных ещё живущих, и тех, кого уже нет в живых, тоже. Все это делают, просто воспринимают это как «сны».

Гоша: Ух ты, какие типы домашних животных? Земные или ваши?

Ясхи: Все.

Роберт: У домашних животных тоже есть привязанности, как у людей?

Ясхи: По-своему, конечно да, ведь они просто такие же личности.

Гоша: Что заставляет животных воплощаться не на Земле, а в других местах?

Ясхи: То, что они оставляют свои идеи.

<u>Гоша:</u> И как они это делают, не имея доступа к интеллектуальному знанию? Не так, как мы. Как они узнают о других вариантах существования?

<u>Ясхи:</u> Животное – это просто другой индивид /личность, но в контексте своего вида, со своими представлениями и желаниями своего вида.

Гоша: Но что заставляет их расширяться?

<u>Ясхи:</u> Их желание выжить, узнать больше, как и у любой другой души. Просто из-за того, какие они, из-за того, что их определяет, им не нужно интеллектуализироваться, как людям,

и... Многие животные, например, кошки, действительно интеллектуализируются.

Я не могу описать, как видит каждое животное, только то, что я представляю, как оно видит.

<u>Гоша:</u> И Ясхи, в астрале, где ты их встречаешь, с ними легче телепатически разговаривать? Что они говорят?

<u>Ясхи:</u> Да, но не из-за меня, а потому что нетелепатические индивиды в астрале становятся телепатическими, просто из-за этого, в отличие от живых, которые не спят.

Гоша: Понимаю. Но ты с ними разговариваешь?

<u>Ясхи:</u> Да, иногда ты с ними разговариваешь, как и с любым другим индивидом в астрале, ничего необычного.

Гоша: Да, но что они говорят?

<u>Ясхи:</u> Эти разговоры не менее сложные, чем в физическом мире, если не более. Это зависит от ситуации. Но если ты имеешь в виду, что они удивляются, то нет, и это интересно. Те, кто спит, но находится в астрале, воспринимают всё очень естественно, потому что это их естественное состояние. Поэтому телепатия и астрал воспринимаются как нечто удивительное только тогда, когда они бодрствуют в материальном мире. В астрале же всё нормально и привычно даже для них.

Гоша: Но я говорю о животных.

<u>Ясхи:</u> В виде эмоций, невербально. Концепцийи. Это очень трудные для объяснения вещи. В астрале это больше похоже на присутствие животного, которое говорит тебе примерно так же, но сильнее или чётче, чем в мире живых. Это то, что я воспринимаю. Его ласку, что он скучает, что с ним всёхорошо. Его радость. Это передаётся очень сильно и чётко.

<u>Гоша:</u> Так что это не очень сложные в интеллектуальном плане разговоры.

Ясхи: Это зависит от животного. Мне пора идти есть.

Гоша: Хорошо, Ясхи. Прежде чем ты уйдёшь, у меня есть для тебя подарок.

Ясхи: Это лего?

<u>Гоша:</u> Хаха, к сожалению, нет. Это от подруги Дарека, поляка с польского канала. Это рисунок, который она сделала. Я его сфотографировала, посмотри.

Роберт: Дорожный бегун, вау. Очень хорошо нарисовано.

Ясхи: Ооо. Как красиво хахаха, то, что там сказано.

Роберт: Появляются Плеяды.

Ясхи: СПАСИБО.

Гоша: Что ты видишь на рисунке?

<u>Ясхи:</u> Благодаря моей скорости и упрямству тролли Кабала пали, а теперь падёт и Федерация, вот что я вижу.

Гоша: Да, я думаю, что именно это!

<u>Ясхи:</u> Скажи ей большое спасибо. И что мне очень понравилось. Я распечатаю его здесь. Мне уже кричат. Пока! Я вас очень люблю. Я очарована своим подарком.

НЕСКОЛЬКО ВОПРОСОВ ОТ ПОДПИСЧИКОВ ОБ АСТРАЛЕ

Роберт: Вопрос от подписчика: «Мне всегда было интересно знать, что я вижу во снах, и я всегда задавался вопросом, является ли это астралом или воспоминаниями из других жизней, или параллельной жизнью / временной линией?»

<u>Ясхи:</u> Ты видишь во сне то, что у тебя больше всего в голове в течение дня, ты выходишь в астрал и проявляешь всё это там, потому что там это быстро, ничего странного.

Роберт: Но они также являются фрагментами другой временной жизни?

Ясхи: В астрале всё собирается вместе, как в блендере.

<u>Роберт:</u> Хорошо, у меня есть ещё один: «Чем отличается нижний астрал в 3D от нижнего астрала в 5D (один будет 4D, совпадающий с сознанием рептилий, а другой, 6D, не совпадающий)?»

<u>Ясхи:</u> Никакой разницы, речь идёт только о месте-точке зрения, поскольку сами по себе все определения произвольны и не отражают того, что эмпирически переживается как астрал.

<u>Гоша:</u> Но с так называемым 6D астралом Тайгеты будут не совпадать рептилии? Я думаю, что вопрос относится именно к этому.

<u>Ясхи:</u> Такая классификация была бы правомерна только в контексте Тайгеты и являлась бы субъективным астралом, исходящим из того коллективного бессознательного, которое его порождает. Но даже в этом случае такая классификация является произвольной.

Роберт: Я понимаю. Чтобы совершить астральное путешествие, что мне нужно, кроме предрасположенности? Есть ли какая-то процедура?

<u>Ясхи:</u> Это очень личное дело. Каждый должен делать это так, как ему больше подходит. По сути, это состояние глубокой медитации. Что ты можешь делать, погрузившись в глубокую медитацию, так это прогуливаться по своей квартире. Или по комнате, в которой ты

находишься. Используй при этом своё воображение, не пытайся отделиться от тела без практики, потому что это только разочарует тебя. Но наслаждайся прогулкой по своей квартире, комнате или по улицам, лесу, тем, чем ты ни занимаешься в реальной жизни, делай это по памяти, это работает. Это просто практика.

Вдруг ты обнаружишь, что это уже не воображение, потому что перед тобой возникают чёткие образы этих мест. Для этого нужна только практика. Тогда тебе даже не нужна будет медитация, как мне, когда я могу сделать это за несколько секунд, даже сидя за столом.

Откажись от идеи, что ты – нечто твёрдое, тело, и сделай так, чтобы твоё тело следовало за тобой, потому что ты – душа, дух и энергия.

<u>ДРУГОЙ ДЕНЬ</u>

ПЕРВОНАЧАЛЬНО НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ - СЕНТЯБРЬ 2023 Г.

<u>Гоша:</u> Мари сказала, как и ты, что многое происходит в астрале, и то, что там происходит, отражается на физическом плане. Вопрос в том, что происходит сейчас в астрале, что происходит там сейчас, чтобы глобально отразиться в физическом?

<u>Ясхи:</u> Вот что происходит. В астрале существуют фракции, организованные существа всех видов, некоторые из них были людьми, некоторые никогда ими не были. Они борются друг с другом, и это отражается на людях, поскольку одни хотят защитить людей, другие хотят защитить людей от других, чтобы они могли эксплуатировать их, а не другие. И наоборот.

Всё, что там происходит, будет отражаться в реальном мире как нечто более обычное и имеющее логическое объяснение, в то время как в астрале всё подстроено так, чтобы причинить людям страдания, так как фракции борются за контроль над реальным миром оттуда. Это очень сложно и работает на нескольких уровнях. Даже я не могу знать полной картины земного астрала. Но мне это и не нужно.

Всё это и вариации этого. Фракции, кланы и банды борются друг с другом за контроль над энергией, исходящей от людей в биологических телах. И всё это, по сути, старая борьба добра со злом, а также то, откуда взялись мифы об ангелах и демонах. Ведь это именно так, только без религиозного багажа, поскольку не более чем упрощённая версия правды, созданная для контроля над человеческим населением.

Но борьба реальна, и лишь немногие поняли, что путь — это не борьба, а управление частотами. Но даже в этом случае они всё ещё думают, что конфликт в чём-то полезен. Это видно на примере Мари. Её никто не беспокоит, потому что она никому не мешает напрямую, и она неприкосновенна. Опять же, управление частотами.

Но в астрале, поскольку это нижний астрал, существа не находятся на этом уровне. Они просто сталкиваются друг с другом ради контроля. И это отражается как хаос в реальном мире, но, зная, что идеи и внимание, сосредоточенные на этих конфликтах в реальном мире, проявляются также и в астрале. Это означает, что в конечном итоге, именно человеческое

население контролирует свою жизнь и то, что происходит на Земле. Но они этого ещё не уразумели.

<u>Гоша:</u> Борьба между ангелами и демонами, но разве это не то, что происходило всегда? Есть ли что-то особенное, что делает то, что происходит там сейчас, отличным от того, что было раньше?

<u>Ясхи:</u> Просто борьба за контроль, те, кто находится на одной стороне или в одном районе планеты, хотят получить то, что есть у других, в основном всё. Например, Новый мировой порядок — это именно это. Это не кучка мумифицированных богатых стариков, таких как Сорос, желающих господствовать над миром. Это только видимая часть, и это нелепость. Настоящая проблема находится в астрале, поскольку Новый мировой порядок — это не что иное, как нижний астрал, стремящийся захватить реальный мир. Вот что кроется под всем этим.

Именно астрал и его эгрегоры, злые существа и демоны, стремятся захватить мир живых, чтобы контролировать его как можно больше или полностью, с одной целью – превратить его в ещё более эффективную ферму человеческих страданий. Где им не нужны никакие войны, чтобы заставить людей страдать, они просто хватают людей с фермы и заставляют их страдать систематически. Но для этого они должны уничтожить хороших сущностей, которые этого не хотят, а эти хорошие сущности – все те суперсолдаты, которые работают и сражаются в астрале, в основном сами люди и их близкие, которые развоплощены.

Но это также и борьба этих злых сущностей друг против друга, чтобы навязать то, что они хотят. В этом и заключается проблема плохих: они всегда хотят быть высшими демонами, поэтому они борются против других демонов.

И это отражается в войнах, подобных украинской. Где большая часть неразберихи в астрале. Однако новости вытаскивают на свет астральные вещи так, как будто они происходят в реальном мире. Поэтому разобраться в этой неразберихе непросто, поскольку она имеет так много слоёв.

<u>Гоша:</u> Ого, хорошо. Теперь вот что, ты сказала, что никто не беспокоит Мари, потому что она не беспокоит никого напрямую, поэтому она неприкосновенна. Но, как кто-то может заметить, вы все беспокоите Федерацию, разоблачая её способы и ложь, и уже много лет. Какое отношение это имеет к тому, что управление частотами – это ТОТ способ, который никого не беспокоит? Разве вы тоже не вступаете в конфликт?

<u>Ясхи:</u> Я имею в виду беспокоить других людей там, на Земле, но Кабал и Федерацию, их это беспокоит, да.

Гоша: Так что, беспокоя Кабал и Федерацию, все мы, не продлеваем ли мы конфликт?

<u>Ясхи:</u> Это то, что пробуждает людей, потому что только они реально контролируют то, что происходит на Земле.

Гоша: Да, я знаю, я просто хотела получить твой ответ. У меня есть ещё один вопрос о том,

что Мари сказала в одном из своих видео об астральных сущностях. Она сказала, что сущности питаются чувством тревоги и т.д. И поэтому они питаются людьми в церквях. Но люди, которые ходят в церкви, обычно приходят туда, чтобы испытать мир, любовь, единение с высшим миром. Это то, что они там чувствуют, те, кто это чувствует, как моя мама. Поэтому они ходят туда, чтобы успокоить свои тревоги. Как же тогда сущность может питаться этим?

<u>Ясхи:</u> Всё зависит от того, что представляет собой каждый человек. Однако часто люди находятся в таком низком ментальном и вибрационном состоянии, что даже церковь для них является местом, способствующим повышению вибраций. Но для других людей они являются колодцем низких вибраций. Некоторые из высоковибрационных людей могут отсеять всё плохое, плохие вибрации и остаться там, просто наслаждаясь искусством, если можно назвать умирающего на кресте, истекающего кровью и страдающего человека искусством.

Всё зависит от точки зрения и от того, что каждый индивид фильтрует через своё сознание и разум.

<u>Гоша:</u> Да, но, кроме того, многие евангельские или баптистские церкви полны счастливых людей, хлопающих и поющих. Бесам это не нравится, не так ли? Это более высокая частота.

<u>Ясхи:</u> Они этим тоже питаются, потому что это транслируется к ним, это поднимает их. Кроме того, иногда им нужно, чтобы люди находились в более высокой вибрации, чтобы, когда они страдают, это было сильнее. Чем больше счастья, тем больше страданий. Это всё равно, что заботиться о курах, давая им хороший корм и укрытие, прежде чем зажарить их.

<u>Матиас:</u> Тебя могут убить в астрале? Я имею в виду, что во время астральных путешествий твоё физическое тело находится в постели, но когда ты в астрале и сражаешься... что самое худшее, что может с тобой случиться? И ещё, если там наступит «смерть», то сущность перестанет существовать или просто «появится вновь»?

<u>Ясхи:</u> В общем, нет, но ты можешь быть разрушен. Убить тебя как такового нельзя, но то, чем ты являешься, может быть изменено существами, находящимися там, и тем, что там происходит. Другими словами, это всё равно что продать им свою душу. Всё, что определяет тебя, теряется в обмен на что-то, и ты становишься одним из них, сущностей, потому что ты решил принять их образ мышления. Это всё равно что стать матричным и потеряться в Матрице на Земле.

И там можно что-то уничтожить с помощью энергетического оружия, но да, как ты сказал, они появляются снова, но это даёт тебе время на то, чтобы придумать более постоянный способ защитить то, что ты хочешь защитить. В астрале всё более энергетично. Что ты можешь сделать, так это больше защищать, чем просто уничтожать.

Гоша: Тогда, если тебя «убивают» в астрале... то здесь с тобой ничего не происходит, так?

<u>Ясхи:</u> Первая проблема здесь заключается в том, что само определение «убитого» меняется в зависимости от того, в каком царстве ты находишься. В материальном мире «убивают» биологию, и это легко увидеть. Но на астральных планах всё зависит от представлений и концепций, связанных с термином «убить», которые каждый может иметь, а они всё время

меняются в зависимости от того, где ты находишься и на каком уровне астрала.

В некоторых местах нижнего астрала всё ещё существуют понятия «убить» и «умереть», как это известно в материальном мире.

Гоша: Можно ли убить демонов в астрале?

<u>Ясхи:</u> Да, но всё зависит от того, как. Например, в астрале (как и везде, но там это более акцентировано) набор идей и привязанностей к ним — это то, что создаёт индивида. Того, кто не является кем-то другим. Когда ты нарушаешь это, ты убиваешь астральное существо, демона или кого бы то ни было. Другими словами, индивид определяется набором идей, которые его определяют. Когда ты их разрушаешь, тогда этот индивид больше не «существует» и, следовательно, аннигилируется. Вот почему, используя книгу заклинаний, можно убить демона.

Гоша: Значит, заклинания работают в астрале?

<u>Ясхи:</u> Да, потому что они могут разрушить систему убеждений, которая определяла и формировала демона как эгрегор. Другими словами, ты отсекаешь его эгрегорную подпитку.

<u>Гоша:</u> Почему заклинание должно сделать это с демоном? Почему оно должно разрушить систему верований, которая сформировала демона? Это всего лишь заклинание... слова.

<u>Ясхи:</u> Возможно, для тебя. Но если они правильные, они могут запустить как цепную реакцию другие части систем убеждений, составляющих демона. Это всё равно что вызвать чей-то гнев, а затем рассказать ему, почему он ужасный тип, и заставить его рухнуть в отчаянии. Это похоже на психологическую конфронтацию с психопатом. Он не может противостоять знанию почему он действительно такой.

<u>Гоша:</u> Но эта система убеждений, сформировавшая демона, находится не в самом демоне, а в сознании индивида / группы индивидов, которые его сформировали. Значит, она должна быть разрушена в сознании этих индивидов, а не в самом демоне, верно?

<u>Ясхи:</u> Да, эффект может быть только временным для демона, поэтому он может появиться снова.

Гоша: Другими словами, их невозможно убить таким способом.

<u>Ясхи:</u> В зависимости от того, что их питает и что поддерживает их жизнь. Некоторые из них можно нейтрализовать, устранив то, что их питает и проявляет. Некоторых можно уничтожить, если они самопроявляются в результате своих действий, например, вызывая и подпитывая страх, который они вызывают. Если это такой случай.

Гоша: То есть ты там сражаешься не мечами и оружием, а заклинаниями?

<u>Ясхи:</u> Да, иногда они срабатывают, причём в некоторых случаях, если они находятся в системе убеждений как владельца меча, так и демона, например, демон верит, что меч может

причинить ему вред. Большинство в нижнем астрале верят в это, потому что, как я уже говорила, нижний астрал – это всего лишь отражение тех же принципов, которые формируют материальный мир.

Гоша: И могут ли появляться физические синяки на теле от астральной работы?

<u>Ясхи:</u> ДА. Потому что то, во что ты веришь, проявляется. А ещё можно верить в то, что ты неуязвим.

И помни, что астрал просачивается в материальный мир, поскольку он находится непосредственно под ним, так что да, это может быть что-то, что также перешло и причинило тебе вред.

Гоша: Хорошо, последний вопрос на сегодня. Он касается астрального банка.

Ясхи: Я мало что знаю о банке и о деньгах.

<u>Гоша:</u> Я имею в виду астральную торговлю и торговлю ресурсами, которая там происходит, как утверждают некоторые лица. Это правда?

<u>Ясхи:</u> А, это уже другое дело. Это часть того, о чём я здесь говорю. Эти ресурсы – то, за что они борются, и по большей части это то, что проявляет человеческое население, поскольку они являются творцами. А самый востребованный ресурс – это страдания и гаввах (el lush), который возникает из-за страха.

Энергия формируется сознанием, а затем оформляется в вещи с помощью мысли, но для этого нужна душа. А у людей есть то, чего нет у демонов нижнего астрала – душа!!! Астральные существа торгуют этим, да.

Гоша: Возможно, именно это отражается и на физике в виде физических денег.

<u>Ясхи:</u> Да, это так, но обмен идёт прежде всего на внимание и творческую силу проявления, которую «доят» из людей. И именно поэтому контроль сознания так важен для низших астральных сущностей, ведь если бы речь шла только о страданиях, то пыток и казней было бы достаточно. Но им нужны не просто страдания, им нужна способность индивидов с душой творить, чтобы они могли проявлять те вещи и ту реальность, которые хотят эти сущности. Вот почему им так необходимо направлять человеческое восприятие и почему они тратят так много времени, денег и энергии на то, чтобы контролировать сознание населения с помощью средств массовой информации и ложных исторических повествований.

Источники:

https://www.youtube.com/watch?v=AggljkUVaWY

https://swaruu.org/transcripts/mundo-astral-soldados-y-guerras-en-el-astral-banca-astral-animales-y-mas